
Volitve nove mestne
skupščine so nujne

S sprejetjem dela volilne zakonodaje, ki je osno-
va za izpeljavo decembrskih državnih volitev, so
nas poslanci republiške skupščine ponovno zelo
razveselili. S tem dejanjem so nam omogočili, da
bomo že drugič v dobrih dveh letih svobodno in
demokratično volili, kar se nam v prejšnjem siste-
mu ni ravno pogosto dogajalo, vendar upam, da
tega sedaj ne bomo nadoknadili.

Toda za nas so poleg državnih volitev skoraj
pomembnejše lokalne, mestne volitve, saj nepo-
sredneje vplivajo na življenje. V Mestnem odboru
LDS Ljubljana že od vsega začetka dobro znane
blokade mestne skupščine predlagamo rešitve, ki
s strani vladajoče koalicije niso bile sprejete. V po-
nedcljck, 21. oktobra je bila na tiskovni konferenci
predstavljena najdemokratičnejša rešitev — takojS-
ne volitve v mestno skupščino! Navedeni so bili
naslednji glavni vzroki krize mestne oblasti:

— mesto deluje kot izvedena federaeija občin
brez jasno razmejcnih pristojnosti predvsem pri
zadevah »lokalnega značja«

— stalni konflikti med občinskimi predstavniški-
mi organi, izvršilnimi organi in mestnimi organi,
kar je popolna logična posledica političnega plura-
lizma in izvedenih pristojnosti mesta

— trodomna mestna skupščina ob dejstvu, da so
mestni poslanci izvoljeni na neposrednih volitvah,
ter da je procedura odločanja zapletena, ne more
biti učinkovita v funkciji upravljanja mestnih zadev

— konfliktna situacija med IS in SML je privedla
do situacije, ki jo vsaj glede vprašanj iz državne
pristojnosti, ki jih mesto opravlja še vedno po
ustavnem zakonu, lahko imenujemo najmanj dik-
tatura, saj ne obstaja demokratična kontrola nad
izvršilno vejo oblasti. V kateremkoli režimu, kjer
ne obstaja kontrola zakonodajne nad izvršilno
oblastjo — vseeno če gre za enostrankarski, dvo-
strankarski ali večstrankarski sistem - se lahko
govori o diktatuii

— sedanja zakonodaja - (Zakon o volitvah
v skupščine) — niti statut mesta Ljubljane ne do-
pušča razpustitve mestne skupščine, temveč omo-
goča le nadomestne volitve.

V Ustavi Republike Slovenije ni nobenih ovir,
da mesto Ljubljana način svojega upravljanja ne bi
uredilo s svojimi akti.

Zato MO LDS Ljubljana predlaga imenovanje
knmisije. sestavljene iz poslancev mestne skupšči-
ne in strokovnjakov, ki bo pripravila odloke o voli-
tvah, volilnih enotah, o sestavi in pristojnostih
zborov SML ter druge akte, potrebne za izvedbo
volitev.

Glede na pisanje nekaterih časopisov, da se
večina strank zastopanih v mestni skupščini s pred-
logom predčasnih volitev strinja, upam, da od
države ne boste zahtevali nadomestila za obrabo
čevljev zaradi pogostega obiskovanja volišč.

Do srečanja na prvem predvolilnem shodu lep
pozrav.
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